

广袤的海洋覆盖着地球表面上将近71%的面积。目前人类探索的海底仅有5%，还有95%的海底是未知的，海底世界的广度和深度都远远超出了我们的想象。这里既有数不尽的矿藏，还有种类繁多的生物，高清畅享馆求索动物、求索纪录，探索发现频道下周将为您献上各类纪录片，带您揭开海洋世界的神秘面纱。



上期有奖竞答 中奖读者ID公示

一等奖：18854892270（手机短信）
二等奖：15098479597（手机短信）
三等奖：1726920089@qq.com（邮件平台）
参与奖：（排名不分先后）
(1)祝你幸福（微信平台）
(2)15953117780（手机短信）
(3)15163483782（手机短信）

请中奖读者在2016年1月23日前，通过原投票方式（微信、邮箱或手机短信）将“机顶盒智能卡号、姓名及所在市”发送给我们，我们将与您联系并发放奖品。



山东有线微信服务
家族上线了！您可以扫
一扫下方二维码关注，
获取更多服务资讯。



有线点点看



高清畅享馆服务号



高清畅享馆订阅号

高清畅享馆 带您畅游海洋世界

舜鲁晚报

B03

编辑：张向阳 美编：石岩 组版：洛菁
2016年1月17日 星期日

高清畅享馆

捕鲸活动可以追溯到古代。近代以来由于鲸油是贵重的工业原料，历史上欧洲和美洲一些国家的捕鲸活动长盛不衰。鲸是庞大的哺乳动物，它们无法像鱼那样迅速大量繁殖后代，而是像人类一样，需要喂奶哺育，所以鲸的种群增长十分缓慢。然而由于过度猎捕，使世界各地的鲸鱼数量锐减。越来越多的环保爱好者开始采取行动保护鲸鱼。海洋看守保育协会是一个独具特色的组织，他们冒着生命危险远赴地球最南端拯救鲸鱼。组织的创建者保罗瓦森船长认为必须采取更积极的手段，彻底阻止捕鲸、偷捕、为鱼翅猎捕鲨鱼、破坏栖地以及违反海洋法的行为。他们从澳洲墨尔本的港口出海，寻找以研究之名捕杀鲸鱼的日本船只，并设法以各种非暴力手段阻止捕鲸作业。Discovery频道摄影小组跟随护鲸船只出海，用镜头记录下最真实的护鲸大战。高清畅享馆求索动物频道1月19日—21日每天15:15将为您播出《护鲸大战》。

《白令海大吸金》

广袤的海洋中还蕴藏着丰富的矿产资源。在靠近阿拉斯加的白令海海底，有丰富的金矿。据估计阿拉斯加州蕴藏着总价值约2500亿美元的黄金。阿拉斯加州诺姆市掀起一股淘金热，跟以往不同的是，当地的淘金不是从地面开挖黄金，而是设法从冰冷险峻的白令海海底把黄金给吸出来。因为在两百万年以来，阿拉斯加的冰河受到地球重力的牵引，不停地往地势低洼的出海口移动，冰河移动的过程中连带刮除当地大量地表土层，这些地表土层随着移动到白令海出海口，冰河融化后当地富含黄金的泥土层也跟着散布在白令海海底。然而要把海底含黄金的泥土吸上来却不是一件容易事。白令海的恶劣天气就是一个严峻的考验。高清畅享馆求索纪录频道1月20日—22日每天15:00播出的《白令海大吸金》将为您展示如何从白令海底淘金。

高清畅享馆 用户俱乐部启动啦！

首站青岛活动邀请养生专家和用户面对面



冬季养生怎么吃？如何粗细搭配、合理膳食？怎么吃蔬菜更营养？什么样的人应该多吃豆制品？怎样合理控油限盐……冬日养生饮食可是大有学问。上周六在青岛，山东有线联合中华美食频道邀请养生专家顾萍和300多位“高清畅享馆用户俱乐部”的用户面对面交流冬日养生知识，举行了以“视尚养生，呵护一生”为主题的冬季养生公益讲座。山东省营养学会理事、山东省中西医结合营养学会常务委员顾萍女士担任讲师，为高清畅享馆的用户进行了专业、详细的讲解。时值数九季节，气温较低，天气干燥，容易导致人体血运不畅，引发多种疾病。因而冬季养生是许多人，尤其是中老年人关注的话题。很多用户都是通过收看电视上的健康频道、养生节目来了解养生知识，但是缺乏和养生专家面对面交流的机会。为感谢用户对高清畅享馆的支持，回馈广大用户，因此“高清畅享馆用户俱乐部”的第一个会员活动就将主题定为冬季养生，将用户最想听的养生

讲座搬到电视机屏幕外。

活动一经推出就得到了很多用户的热烈响应，大家都积极领取了门票。活动当天，能容纳300多人的讲座大厅座无虚席。在讲座开始前，青岛分公司还邀请了几位五年以上的高清老用户，共同见证“高清畅享馆用户俱乐部”的启动，并向他们赠送寓意“高清畅享·感恩回馈”的高清产品卡，和用户共同庆祝“高清畅享馆用户俱乐部”的诞生。

讲座过程中，养生专家结合生活实例进行了深入浅出的讲解。一顿饭吃多少主食、蔬菜和肉类才健康？鸡蛋怎么吃最合适？吃什么肉类对身体更好？针对这些和生活息息相关的问题，养生专家都一一做了解答。台下的用户听得也非常认真，还有很多人拿着本子边听边做笔记。

在互动问答环节，要考一考用户对山东有线服务的了解程度，但是这些问题没有一个能难住现场的用户。很多用户举手抢着上台参与答题，掀起了一阵阵抢答高潮。答对

问题的用户还收到了枸杞等礼品。活动最后，现场用户还可以凭借门票参与抽奖。在两轮刺激的抽奖中，价值698元的馒头机、价值880元的高清产品卡相继被幸运用户抽中。没有抽到大奖的用户也领到青岛分公司准备的大米等礼品。一位前来参与活动的用户表示，冬季养生方面的知识他们都非常需要，这次活动很贴近他们的需求，能了解很多养生妙招，还有奖品拿，希望以后这类的活动能多搞一些。

高清畅享馆是山东有线倾力打造的高清视频聚合平台。“高清畅享馆用户俱乐部”的成立旨在充分挖掘用户群体的兴趣热点，搭建高端用户线下互动平台。此次在青岛举行的冬季养生公益讲座是“高清畅享馆用户俱乐部”系列活动的第一站，也是为感谢用户对高清畅享馆的支持而举办的感恩回馈活动。后期还有更多形式多样、内容丰富的活动在其它地市陆续启动，将更多用户纳入到“高清畅享馆用户俱乐部”中来。